INDICAÇÃO N.°    326       /2006.

sEBASTIÃO pAULINO gUIMARÃES,  Vereador, no uso de suas prerrogativas legais, indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de se construir um Posto de  Saúde da Família (PSF) dentro da Comunidade do Bairro Sanatório da Serra, 1. ° Distrito de Piraí – RJ.

JUSTIFICATIVA

O atual PSF deste Bairro, fica distante da comunidade, pois é uma instalação de propriedade de um empresário local  que está cedida à Prefeitura Municipal de Piraí.

Hoje esse Posto funciona apenas às 3.ª feiras e tratando-se de uma comunidade carente  e pela falta de transporte coletivo no bairro, principalmente em dias chuvosos, fica muito difícil para estas pessoas, em caso  de problemas de saúde, conseguirem se deslocar para um Posto de Saúde na Sede Municipal.

Por tais motivos, entendemos que seria ideal a construção de um Posto de Saúde da Família dentro da Comunidade e com atendimento da 2.ª a 6.ª.

Sabedores da atenção especial que o Senhor Prefeito Municipal dedica a área da saúde, principalmente às comunidades carentes, esperamos determinações para o atendimento destas solicitações

SALA DAS SESSÕES, em 30 de maio de 2006.

SEBASTIÃO PAULINO GUIMARÃES

Vereador

